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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό της με αριθμό 18/21-11-2022 τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού

Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Θάσου. 

 

 

 

                   Αρ. Απόφασης 203/2022 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Έγκριση ανάθεσης του άγονου

τμήματος του ηλεκτρονικού διαγωνισμού

“Παροχή τεχνικής υποστήριξης

εγκαταστάσεων Δ.Ε.Υ.Α.Θ. – Παροχή

υπηρεσιών καταγραφής ενδείξεων

υδρομετρητών Νήσου Θάσου” και

συγκεκριμένα το τμήμα 7 – Εργασίες για

τη συντήρηση και λειτουργία των

δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης της

Δ.Ε.Υ.Α.Θ. Νότιας Θάσου, με τη

διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς

δημοσίευση, σύμφωνα με τος διατάξεις

του άρθρου 269 του Ν. 4412/2016».

                       

Στο Λιμένα Θάσου σήμερα στις 21  του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2022 ημέρα της εβδομάδας

Δευτέρα  και ώρα 13:00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α.Θ.,

ύστερα από την υπ’ αριθμ. 4723/14-11-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού κ. Μανίτσα

Κωνσταντίνου, που επιδόθηκε σε όλους τους συμβούλους, στο ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο (e-mail), 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 του Ν. 1069/80. Η Συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε μέσω

τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022. Αφού διαπιστώθηκε ότι

υφίσταται νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο έντεκα (11) μελών συμμετείχαν τα δέκα (10) μέλη,

κηρύχθηκε από τον Πρόεδρο η έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Πρόεδρος: Μανίτσας Κωνσταντίνος 

Παρόντες: Σαλταρής Αργύριος – Βουλτσίδης Παναγιώτης - Γεωργίου Ιωάννης - Καραβούζης

Στυλιανός – Κουτσουμανής Γεώργιος – Λαμπρινίδης Λάμπρος - Μαλλιαρός Σωτήριος -   Γκάγκος

Αλέξανδρος- Καζάρας Στέργιος 

Απόντες: Σουρίνης Ιωάννης 

Αποχωρήσαντες: ΚΑΝΕΙΣ 
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Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε χωρίς δικαίωμα ψήφου η Γενική Διευθύντρια της Δ.Ε.Υ.Α.Θ.           

κ. Μαύρου Αργυρή. 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το τέταρτο  (-4ο-) τακτικό θέμα της ημερήσιας διάταξης  αναφέρει ότι βάσει

της 150/2022 αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α.Θ., με την οποία εγκρίθηκαν οι

τεχνικές προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι όροι της διακήρυξης του με αρ. πρωτ. 3503/30-08-2022 

Ανοιχτού Ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Παροχή τεχνικής υποστήριξης εγκαταστάσεων ΔΕΥΑΘ – 

Παροχή υπηρεσιών καταγραφής ενδείξεων υδρομετρητών Νήσου Θάσου», εκδόθηκε η διακήρυξη του

διαγωνισμού η οποία δημοσιεύθηκε νομίμως και αναρτήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο

Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ 22PROC01162695.  

Σύντομο Ιστορικό 

Με την υπ’ αριθμ. 157 απ. του Δ.Σ. απορρίφθηκε η προσφορά του οικονομικού φορέα που έλαβε

αριθμ. συστήματος 299786, ως απαράδεκτη, καθώς δεν προσκόμισε την απαιτούμενη εγγύηση

συμμετοχής, σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. 

Επίσης, με την υπ’ αριθμ. 176/2022 απ. του Δ.Σ. αποφασίστηκε η ματαίωση της διαδικασίας του

διαγωνισμού για το τμήμα το οποίο ο αναφερόμενος οικονομικός φορέας κατέθεσε προσφορά και η

ανάθεση του άγονου τμήματος με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση

και χωρίς τροποποίηση των όρων της διακήρυξης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 269 του          

Ν. 4412/2016, όπως ισχύουν. 

Τέλος, με την υπ’ αριθ. 180/2022 Απόφαση του Δ.Σ., κατακυρώθηκε το αποτέλεσμα για όλα τα τμήματα

του ηλεκτρονικού διαγωνισμού εκτός του 7ου τμήματος - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α.Θ ΝΟΤΙΑΣ ΘΑΣΟΥ για

τους παραπάνω λόγους..   

 

Συνεπώς, η Δ.Ε.Υ.Α.Θ. προσφεύγει στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση

προκήρυξης για το «ΤΜΗΜΑ 7 - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α.Θ ΝΟΤΙΑΣ ΘΑΣΟΥ», προϋπολογισμού 26.400,00

ευρώ, πλέον ΦΠΑ 24%.  

 

ΤΜΗΜΑ 7 

 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α.Θ ΝΟΤΙΑΣ ΘΑΣΟΥ 

 

Οι εργασίες που πρόκειται να ανατεθούν είναι αυτές που αναγράφονται αναλυτικά παρακάτω και

αφορούν τις Κοινότητες Μαριών, Λιμεναρίων, Θεολόγου (εκτός οικισμού Κοινύρων) με τους οικισμούς

που ανήκουν σε αυτές: 

 

• Εργασίες αποκατάστασης βλαβών στο δίκτυο ύδρευσης.  

• Εργασίες επέκτασης του δικτύου ύδρευσης. 

• Εργασίες σύνδεσης καινούργιων παροχών με το δίκτυο ύδρευσης. 

• Συντήρηση και έλεγχος των πηγών και δεξαμενών. 

• Ανεύρεση και επισκευή εμφανών ή αφανών διαρροών στα δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης. 

• Συντήρηση και επισκευή των δικτύων ύδρευσης, για την εξασφάλιση και βελτίωση της

ύδρευσης. 
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• Συντήρηση και επισκευή των δικτύων αποχέτευσης στη Κοινότητα Λιμεναρίων, για την

εξασφάλιση και βελτίωση της αποχέτευσης ακαθάρτων. 

 

Εργασία Μ.Μ. Ποσότητα 

Τιμή μονάδος

(Ευρώ/ώρα) Σύνολο (Ευρώ) 

Εργασίες αποκατάστασης βλαβών στο

δίκτυο ύδρευσης  ΩΡΑ 800 8,00 6.400,00 

Εργασίες επέκτασης του δικτύου

ύδρευσης ΩΡΑ 500 8,00 4.000,00 

Εργασίες σύνδεσης καινούργιων

παροχών με το δίκτυο ύδρευσης ΩΡΑ 400 8,00 3.200,00 

Συντήρηση και έλεγχος των πηγών και

δεξαμενών  ΩΡΑ 400 8,00 3.200,00 

Ανεύρεση και επισκευή εμφανών ή

αφανών διαρροών στα δίκτυα ύδρευσης

και αποχέτευσης. ΩΡΑ 400 8,00 3.200,00 

Συντήρηση και επισκευή των δικτύων

ύδρευσης, για την εξασφάλιση και

βελτίωση της ύδρευσης. ΩΡΑ 400 8,00 3.200,00 

Συντήρηση και επισκευή των δικτύων

αποχέτευσης, για την εξασφάλιση και

βελτίωση της αποχέτευσης ακαθάρτων. ΩΡΑ 400 8,00 3.200,00 

          

          

Σύνολο   3300   26.400,00 

ΦΠΑ 24%       6.336,00 

        32.736,00 

 

Για το ΤΜΗΜΑ 7, οι συμμετέχοντες (φυσικά ή νομικά πρόσωπα με συναφές αντικείμενο εργασιών, θα

πρέπει να διαθέτουν τα παρακάτω: 

 

1. Τίτλο δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης με ειδικότητα τεχνίτη

υδραυλικού ή συναφές αντικείμενο σπουδών.  

2. Διετή εμπειρία σε συναφές αντικείμενο υδραυλικών εργασιών σε ΔΕΥΑ. Σε περίπτωση

που δεν κατατεθεί προσφορά από οικονομικό φορέα με τη ζητούμενη εμπειρία, θα

επιλεγεί οικονομικός φορέας χωρίς εμπειρία. 

3. Άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Β’ ερασιτεχνικού και να διαθέτουν μεταφορικό μέσο για

τις μετακινήσεις τους προς εκτέλεση των εργασιών τους. 

 

Για την κάλυψη της δαπάνης της ανωτέρω σύμβασης έχει εκδοθεί  

1. η 22η Απόφαση Έγκρισης Πολυετούς Υποχρέωσης με αρ. Πρωτ. 3344/19-08-2022 (ΑΔΑ:

ΩΑΑΞΟΕΥΣ-ΞΙΡ) 

2. η υπ’ αριθ. ΑΑΥ00260/19-08-2022 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης η οποία έλαβε ΑΔΑ:

Ψ8ΩΨΟΕΥΣ-ΘΟΜ.  
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Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 17/11/2022 και θα πρέπει να

κατατεθούν τα παρακάτω: 

Φάκελος «Δικαιολογητικά Συμμετοχής- Τεχνική Προσφορά» 

Τα δικαιολογητικά για τη συμμετοχή περιλαμβάνουν:  

α) για την παράγραφο 2.2.3.1 απόσπασμα του σχετικού μητρώου, όπως του ποινικού μητρώου ή,

ελλείψει αυτού, ισοδύναμο έγγραφο που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του

κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός

φορέας, από το οποίο προκύπτει ότι πληρούνται αυτές οι προϋποθέσεις, που να έχει εκδοθεί έως

τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του.  

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού,

διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν

εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα

στην ως άνω παράγραφο 2.2.3.1, 

β) για την παράγραφο 2.2.3.2 πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή του οικείου

κράτους - μέλους ή χώρας, που να είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του, άλλως, στην

περίπτωση που δεν αναφέρεται σε αυτό χρόνος ισχύος, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες 

πριν από την υποβολή του  

Ιδίως οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα προσκομίζουν: 

i) Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων της παραγράφου 2.2.3.2

περίπτωση α’ αποδεικτικό ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε..  

ii) Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής

ασφάλισης της παραγράφου 2.2.3.2 περίπτωση α’ πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ.  

iii) Για την παράγραφο 2.2.3.2 περίπτωση α’, πλέον των ως άνω πιστοποιητικών, υπεύθυνη

δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για

την αθέτηση των υποχρεώσεών τους όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής

ασφάλισης. 

γ) για την παράγραφο 2.2.3.4 περίπτωση β΄ πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή

του οικείου κράτους - μέλους ή χώρας, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την

υποβολή του.  

Ιδίως οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα προσκομίζουν: 

i) Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας από το αρμόδιο Πρωτοδικείο, από το οποίο

προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή υπό αναγκαστική διαχείριση ή

δικαστική εκκαθάριση ή ότι δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης. Για τις ΙΚΕ προσκομίζεται

επιπλέον και πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. περί μη έκδοσης απόφασης λύσης ή κατάθεσης αίτησης

λύσης του νομικού προσώπου, ενώ για τις ΕΠΕ προσκομίζεται επιπλέον πιστοποιητικό μεταβολών. 

ii) Πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. από το οποίο προκύπτει ότι το νομικό πρόσωπο δεν έχει λυθεί και

τεθεί υπό εκκαθάριση με απόφαση των εταίρων.  

iii) Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/ Επιχείρησης” από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της

Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet, από την οποία να

προκύπτει η μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους. 

Προκειμένου για τα σωματεία και τους συνεταιρισμούς, το Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής

Φερεγγυότητας εκδίδεται για τα σωματεία από το αρμόδιο Πρωτοδικείο, και για τους συνεταιρισμούς

για το χρονικό διάστημα έως τις 31.12.2019 από το Ειρηνοδικείο και μετά την παραπάνω

ημερομηνία από το Γ.Ε.Μ.Η. 
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δ) Για τις λοιπές περιπτώσεις της παραγράφου 2.2.3.4, υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος

οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του οι οριζόμενοι στην παράγραφο λόγοι

αποκλεισμού 

ε) για την παράγραφο 2.2.3.9. υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα περί μη

επιβολής σε βάρος του της κύρωσης του οριζόντιου αποκλεισμού, σύμφωνα τις διατάξεις της

κείμενης νομοθεσίας. 

 

B.2. Για την απόδειξη της απαίτησης του άρθρου 2.2.4. (απόδειξη καταλληλότητας για την άσκηση

επαγγελματικής δραστηριότητας) προσκομίζουν πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου

επαγγελματικού (ή εμπορικού) μητρώου του κράτους εγκατάστασης. Οι οικονομικοί φορείς που

είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης προσκομίζουν

πιστοποιητικό/βεβαίωση του αντίστοιχου επαγγελματικού (ή εμπορικού) μητρώου του

Παραρτήματος XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016, με το οποίο πιστοποιείται αφενός η

εγγραφή τους σε αυτό και αφετέρου το ειδικό επάγγελμά τους. Στην περίπτωση που χώρα δεν τηρεί

τέτοιο μητρώο, το έγγραφο ή το πιστοποιητικό μπορεί να αντικαθίσταται από ένορκη βεβαίωση ή,

στα κράτη - μέλη ή στις χώρες όπου δεν προβλέπεται ένορκη βεβαίωση, από υπεύθυνη δήλωση

του ενδιαφερομένου ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, συμβολαιογράφου ή

αρμόδιου επαγγελματικού οργανισμού της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι

εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας ότι δεν τηρείται τέτοιο μητρώο και ότι ασκεί τη δραστηριότητα

που απαιτείται για την εκτέλεση του αντικειμένου της υπό ανάθεση σύμβασης. 

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς προσκομίζουν βεβαίωση εγγραφής στο οικείο

επαγγελματικό μητρώο ή πιστοποιητικό που εκδίδεται από την οικεία υπηρεσία του Γ.Ε.ΜΗ.  

Επισημαίνεται ότι, τα δικαιολογητικά που αφορούν στην απόδειξη της απαίτησης του άρθρου 2.2.4

(απόδειξη καταλληλότητας για την άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας) γίνονται αποδεκτά,

εφόσον έχουν εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή τους, εκτός αν,

σύμφωνα με τις ειδικότερες διατάξεις αυτών, φέρουν συγκεκριμένο χρόνο ισχύος. 

δ) την πρωτότυπη εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσοστού 2% (26.400,00 Χ 2%=528,00€) της

εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης εκτός ΦΠΑ. 

 

Για την υπογραφή της σύμβασης δεν απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης καθόσον h 

εκτιμώμενη αξία του τμήματος είναι μέχρι 30.000,00 ευρώ.  

Οι αναθέτουσες αρχές μπορούν να μην απαιτούν εγγύηση καλής εκτέλεσης για συμβάσεις

εκτιμώμενης αξίας ίσης ή κατώτερης από το ποσό των τριάντα χιλιάδων (30.000) ευρώ. (άρθρο 72

παρ.4 του Ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 21 του Ν.4782/2021) 

 

Περιεχόμενα Φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής- Τεχνική Προσφορά»  

Δικαιολογητικά Συμμετοχής  

Τα στοιχεία και δικαιολογητικά για την συμμετοχή των προσφερόντων στη διαγωνιστική διαδικασία

περιλαμβάνουν με ποινή αποκλεισμού τα ακόλουθα υπό α και β στοιχεία: α) το Ευρωπαϊκό Ενιαίο

Έγγραφο Σύμβασης (ΕΕΕΣ), όπως προβλέπεται στις παρ. 1 και 3 του άρθρου 79 του ν. 4412/2016 και

τη συνοδευτική υπεύθυνη δήλωση με την οποία ο οικονομικός φορέας δύναται να διευκρινίζει τις

πληροφορίες που παρέχει με το ΕΕΕΣ σύμφωνα με την παρ. 9 του ίδιου άρθρου, β) την εγγύηση

συμμετοχής, όπως προβλέπεται στο άρθρο 72 του Ν.4412/2016 και τις παραγράφους 2.1.5 και 2.2.2

αντίστοιχα της παρούσας διακήρυξης.  
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Οι προσφέροντες συμπληρώνουν το σχετικό υπόδειγμα ΕΕΕΣ, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος

της παρούσας διακήρυξης ως Παράρτημα αυτής.  

Η συμπλήρωσή του δύναται να πραγματοποιηθεί με χρήση του υποσυστήματος Promitheus ESPDint,

προσβάσιμου μέσω της Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, ή άλλης

σχετικής συμβατής πλατφόρμας υπηρεσιών διαχείρισης ηλεκτρονικών ΕΕΕΣ. Οι Οικονομικοί Φορείς

δύνανται για αυτό το σκοπό να αξιοποιήσουν το αντίστοιχο ηλεκτρονικό αρχείο με μορφότυπο XML που

αποτελεί επικουρικό στοιχείο των εγγράφων της σύμβασης. 

Το συμπληρωμένο από τον Οικονομικό Φορέα ΕΕΕΣ, καθώς και η τυχόν συνοδευτική αυτού υπεύθυνη

δήλωση, υποβάλλονται σύμφωνα με την περίπτωση δ΄ της παραγράφου 2.4.2.5 της παρούσας, σε

ψηφιακά υπογεγραμμένο ηλεκτρονικό αρχείο με μορφότυπο PDF. 

 

Τεχνική Προσφορά 

H τεχνική προσφορά θα πρέπει να καλύπτει όλες τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές που έχουν τεθεί

από τον αναθέτοντα φορέα με το κεφάλαιο “Απαιτήσεις-Τεχνικές Προδιαγραφές” του Παραρτήματος Ι

της Διακήρυξης, περιγράφοντας ακριβώς πώς οι συγκεκριμένες απαιτήσεις και προδιαγραφές

πληρούνται. Περιλαμβάνει ιδίως τα έγγραφα και δικαιολογητικά, βάσει των οποίων θα αξιολογηθεί η

καταλληλότητα των προσφερόμενων υπηρεσιών, με βάση το κριτήριο ανάθεσης, σύμφωνα με τα

αναλυτικώς αναφερόμενα στο ως άνω Παράρτημα .  

Οι οικονομικοί φορείς αναφέρουν το τμήμα της σύμβασης που προτίθενται να αναθέσουν υπό μορφή

υπεργολαβίας σε τρίτους, καθώς και τους υπεργολάβους που προτείνουν . 

 

Περιεχόμενα Φακέλου «Οικονομική Προσφορά» / Τρόπος σύνταξης και υποβολής οικονομικών

προσφορών 

Η Οικονομική Προσφορά συντάσσεται με βάση το αναγραφόμενο στην παρούσα κριτήριο ανάθεσης την

πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά: βάσει τιμής :  

Η τιμή της παρεχόμενης υπηρεσίας δίνεται σε ευρώ ανά μονάδα . 

Στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την

κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την παροχή των υπηρεσιών στον τόπο και με

τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης . 

Οι υπέρ τρίτων κρατήσεις υπόκεινται στο εκάστοτε ισχύον αναλογικό τέλος χαρτοσήμου 3% και στην επ’

αυτού εισφορά υπέρ ΟΓΑ 20%. 

Οι προσφερόμενες τιμές είναι σταθερές καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης και δεν αναπροσαρμόζονται 

Ως απαράδεκτες θα απορρίπτονται προσφορές στις οποίες: α) δεν δίνεται τιμή σε ΕΥΡΩ ή καθορίζεται

σχέση ΕΥΡΩ προς ξένο νόμισμα, β) δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, με την

επιφύλαξη του άρθρου 102 του ν. 4412/2016 και γ) η τιμή υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της

σύμβασης που καθορίζεται και τεκμηριώνεται από τον αναθέτων φορέα στο Παράρτημα ΙΙ της

παρούσας διακήρυξης.  

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα οριζόμενα στην υπ’ αριθ. 3503/30-08-2022 διακήρυξη (ΑΔΑΜ:

22PROC011162695).  

 

Απεστάλη πρόσκληση υποβολής προσφοράς προς τον κ. Σωτηριάδη, το πλήρες κείμενο της οποίας  

καταχωρήθηκε στη διαδικτυακή πύλη του ΚΗΜΔΗΣ. 

 

Υποβλήθηκε προσφορά,  καθώς και τα ζητούμενα δικαιολογητικά  μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας

του ΕΣΗΔΗΣ .   
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Κατόπιν των ανωτέρω και μετά την υποβολή προσφοράς και των δικαιολογητικών κατακύρωσης από

τον προσκληθέντα, καθώς και του φυσικού φακέλου που περιελάμβανε την πρωτότυπη εγγυητική

επιστολή, συντάχθηκε το με αριθμ. πρωτ. 4805/17-11-2022  πρακτικό αποσφράγισης και αξιολόγησης

της προσφοράς του από την επιτροπή διαγωνισμού, το οποίο θα πρέπει να εγκριθεί από το Δ.Σ.,  και

ταυτόχρονα (σε ενιαίο στάδιο) να ληφθεί απόφαση ανάδειξης οριστικού αναδόχου (άρθρο 32Α του        

Ν. 4412/2016, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 2 παρ. 2 του Ν. 4782/2021 και ισχύει.) 

 

Καλείται το Δ.Σ. για τη λήψη απόφασης.  

 

Τα μέλη εξέφρασαν την άποψή τους επί του παραπάνω θέματος. 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να ψηφίσουν σχετικά. 

Υπέρ ψήφισαν και τα δέκα παρόντα μέλη 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 5

του Ν. 1069/80, όπως ισχύουν, ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ομόφωνα 

 

1. Την έγκριση του  υπ’ αριθμ. πρωτ. 4805/17-11-2022 Πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού,

το οποίο έχει ως εξής: 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ             Θάσος, 17/11/2022  

Δ.Ε.Υ.Α. ΘΑΣΟΥ Αριθ. Πρωτ. 4805  

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ & 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

Στη Θάσο, στα γραφεία της Διοίκησης της Δ.Ε.Υ.Α.Θ., σήμερα την 17/11/2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα

10.00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού του άρθρου 221 παρ.1

του Ν.4412/2016, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμόν 218/2021 Απόφαση του ΔΣ της ΔΕΥΑΘ

προκειμένου να προβεί στην ηλεκτρονική αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών που

κατατέθηκαν στο πλαίσιο διενέργειας της διαδικασίας Διαπραγμάτευσης χωρίς Δημοσίευση -  ανοικτού

ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Παροχή τεχνικής υποστήριξης εγκαταστάσεων της Δ.Ε.Υ.Α. Θάσου

– Παροχή υπηρεσιών καταγραφής ενδείξεων υδρομετρητών νήσου Θάσου -  ΤΜΗΜΑ 7 - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ

ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α.Θ

ΝΟΤΙΑΣ ΘΑΣΟΥ (Αριθμ. Πρόσκλησης 1661/09-11-2022), η οποία έλαβε τον υπ΄ αριθ. 176965 αριθμό

συστήματος ΕΣΗΔΗΣ, δημοσιεύθηκε νομίμως και αναρτήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο

Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ 22PROC011571472.  

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες: 

1) Μπουδούρη Αικατερίνη, ΔΕ Διοικητικός, Πρόεδρος της Επιτροπής 

2) Χατζηγεωργίου Παναγιώτα, ΔΕ Διοικητικός, Τακτικό Μέλος της Επιτροπής 

3) Μπακιρτζής Κωνσταντίνος, ΔΕ Τεχνίτης Υδραυλικός, Αναπληρωματικό Μέλος της Επιτροπής 

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής της προσφοράς και των ζητούμενων δικαιολογητικών ήταν

σύμφωνα με τη πρόσκληση η 17/11/2022 και ώρα 10.00 π.μ.  
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1. Προκειμένου να προβεί στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των φακέλων «Δικαιολογητικά συμμετοχής – 

Τεχνική προσφορά», η Επιτροπή συνδέθηκε στο ΕΣΗΔΗΣ με τα διαπιστευτήρια της (όνομα χρήστη και

κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 176965 και διαπίστωσε

αφενός ότι ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι

είχε υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό προσφορά από τον προσκεκλημένο οικονομικό φορέα

ΣΩΤΗΡΙΑΔΗ ΙΩΑΝΝΗ. 

2. Ο διαγωνισμός έχει χαρακτηριστεί κλειστός οπότε δεν απαιτείται η χρήση κωδικών αποσφράγισης για

το άνοιγμα των δικαιολογητικών συμμετοχής, της οικονομικής προσφοράς και των δικαιολογητικών

κατακύρωσης.  

3. Η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέτασε αρχικά την προσκόμιση της εγγύησης συμμετοχής, σύμφωνα με την

παράγραφο 1 του άρθρου 72 και διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας υπέβαλε έντυπη εγγύηση

συμμετοχής  προσκομίζοντας το πρωτότυπό της, μέχρι την ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης του

διαγωνισμού. 

5. Στη συνέχεια η Επιτροπή Διαγωνισμού επικοινώνησε με τον φορέα που εξέδωσε την εγγυητική

επιστολή και διαπίστωσε την εγκυρότητά της. 

7. Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των υποβληθέντων δικαιολογητικών η Επιτροπή διαπίστωσε ότι

αυτά έλαβαν από το σύστημα, τον εξής αναφερόμενο μοναδικό αριθμό συστήματος: 

Α/Α Ονοματεπώνυμο  Αριθμός συστήματος 

1 ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 312320 

 

8. Έως την ημέρα και ώρα αποσφράγισης των προσφορών προσκομίζονται με ευθύνη του οικονομικού

φορέα στην αναθέτουσα αρχή, σε έντυπη μορφή και σε κλειστό  φάκελο, στον οποίο αναγράφεται ο

αποστολέας και ως παραλήπτης η Επιτροπή Διαγωνισμού του παρόντος διαγωνισμού, τα στοιχεία της

ηλεκτρονικής προσφοράς του, τα οποία απαιτείται να προσκομισθούν σε πρωτότυπη μορφή. Τέτοια

στοιχεία και δικαιολογητικά ενδεικτικά είναι : 

α) η πρωτότυπη εγγυητική επιστολή συμμετοχής, πλην των περιπτώσεων που αυτή εκδίδεται

ηλεκτρονικά, άλλως η προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη, 

β) αυτά που δεν υπάγονται στις διατάξεις του άρθρου 11 παρ. 2 του ν. 2690/1999,  

γ) ιδιωτικά έγγραφα τα οποία δεν έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο ή δεν φέρουν θεώρηση από

υπηρεσίες και φορείς της περίπτωσης α της παρ. 2 του άρθρου 11 του ν. 2690/1999 ή δεν συνοδεύονται

από υπεύθυνη δήλωση για την ακρίβειά τους, καθώς και 

δ) τα αλλοδαπά δημόσια έντυπα έγγραφα που φέρουν την επισημείωση της Χάγης (Apostille), ή

προξενική θεώρηση και δεν έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο.  

Σε περίπτωση μη υποβολής ενός ή περισσότερων από τα ως άνω στοιχεία και δικαιολογητικά που

υποβάλλονται σε έντυπη μορφή, πλην της πρωτότυπης εγγύησης συμμετοχής, η αναθέτουσα αρχή

δύναται να ζητήσει τη συμπλήρωση και υποβολή τους, σύμφωνα με το άρθρο 102 του ν. 4412/2016. 

Ο Οικονομικός φορέας κατέθεσε στο πρωτόκολλο της ΔΕΥΑΘ, λαμβάνοντας αριθμό πρωτοκόλλου, τον

παρακάτω φάκελο, ο οποίος παραδόθηκε ενσφράγιστος στην Επιτροπή, κατά την έναρξη της

διαδικασίας:  

Α/Α Ονοματεπώνυμο  Αριθμός πρωτοκόλλου 

1 ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 4757/15-11-2022 
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Ο συμμετέχων οικονομικός φορέας υπέβαλε τα εξής δικαιολογητικά: 

Α/Α Ονοματεπώνυμο  Δικαιολογητικά  

 

1 ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1. ΠΤΥΧΙΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΟΑΕΔ 

2. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ  

3. ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ 

4. ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ 2017 – 2021 – 2022  

5. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΜΗ 

6. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

7.  ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

8. ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

9. ΕΕΕΣ 

10. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΗΤΡΩΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  

11. ΑΔΕΙΑ ΑΣΚΗΣΕΩΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ 

12. ΑΔΕΙΑ ΟΔΗΓΗΣΗΣ 

13. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ 

14. ΥΔ περί μη έκδοσης δικαστικής ή

διοικητικής απόφασης με τελεσίδικη και

δεσμευτική ισχύ για αθέτηση

υποχρεώσεων 

15. ΥΔ ότι δεν συντρέχουν για το φυσικό

πρόσωπο λόγοι αποκλεισμού 

16. ΥΔ ότι δεν έχουν επιβληθεί σε βάρος

του φυσικού προσώπου κύρωση

οριζόντιου αποκλεισμού 

17. Πιστοποιητικό Δικαστικής

φερεγγυότητας 

18. Οικονομική Προσφορά 

 
9. Ακολούθως, η Επιτροπή αποσφράγισε τον φάκελο που κατατέθηκε στο πρωτόκολλο της υπηρεσίας,

μονογράφησαν δε και σφραγίστηκαν από την Επιτροπή όλα τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν, ανά

φύλλο. 

Τα δικαιολογητικά που υπέβαλε ο διαγωνιζόμενος με ενσφράγιστο φάκελο, είναι τα εξής: 

Α/Α Ονοματεπώνυμο  Δικαιολογητικά  

 

1 ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

Κατά τον έλεγχο της υποβληθείσας οικονομικής προσφοράς διαπιστώθηκε ότι η αξία της για το ΤΜΗΜΑ

7 είναι 21.945,00€ πλέον ΦΠΑ 24%. 
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Αναλυτικά: 

Εργασία Μ.Μ. Ποσότητα 

Τιμή μονάδος

(Ευρώ/ώρα) 

Σύνολο

(Ευρώ) 

Εργασίες αποκατάστασης βλαβών

στο δίκτυο ύδρευσης  ΩΡΑ 800 6,65 5.320,00 

Εργασίες επέκτασης του δικτύου

ύδρευσης ΩΡΑ 500 6,65 3.325,00 

Εργασίες σύνδεσης καινούργιων

παροχών με το δίκτυο ύδρευσης ΩΡΑ 400 6,65 2.660,00 

Συντήρηση και έλεγχος των πηγών

και δεξαμενών  ΩΡΑ 400 6,65 2.660,00 

Ανεύρεση και επισκευή εμφανών ή

αφανών διαρροών στα δίκτυα

ύδρευσης και αποχέτευσης. ΩΡΑ 400 6,65 2.660,00 

Συντήρηση και επισκευή των

δικτύων ύδρευσης, για την

εξασφάλιση και βελτίωση της

ύδρευσης. ΩΡΑ 400 6,65 2.660,00 

Συντήρηση και επισκευή των

δικτύων αποχέτευσης, για την

εξασφάλιση και βελτίωση της

αποχέτευσης ακαθάρτων. ΩΡΑ 400 6,65 2.660,00 

          

          

Σύνολο   3300   21.945,00 

ΦΠΑ 24%       5.266,80 

        27.211,80 

 

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη: 

1. την υπ’ αριθ. 21661/09-11-2022 Πρόσκληση σε διαπραγμάτευση χωρίς δημοσίευση της ΔΕΥΑ Θάσου  

2. τους υποβληθέντες φακέλους «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά – Δικαιολογητικά

κατακύρωσης» - «Οικονομική Προσφορά» 

3. τις διατάξεις του Ν.4412/2016 

προτείνει προς το Διοικητικό Συμβούλιο: 

1. Την αποδοχή της οικονομικής προσφοράς που υποβλήθηκε από τον οικονομικό φορέα ΣΩΤΗΡΙΑΔΗ

ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ καθώς κρίθηκε ότι ο φάκελος «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική

προσφορά – Δικαιολογητικά κατακύρωσης» είναι πλήρης και σύμφωνος με τους όρους της

πρόσκλησης, όπως προκύπτει από όσα αναφέρθηκαν παραπάνω στο παρόν πρακτικό. Η οικονομική

του προσφορά είναι εντός του ενδεικτικού προϋπολογισμού και σύμφωνη με τους όρους της

πρόσκλησης.  

Για διαπίστωση των άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε,

υπογράφεται. 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
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2. Την κατακύρωση της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης στον κ. ΣΩΤΗΡΙΑΔΗ

ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,  έναντι του ποσού των 21.945,00 € πλέον Φ.Π.Α., σύμφωνα με

την οικονομική του προσφορά, καθώς κρίθηκε ότι ο φάκελος «Δικαιολογητικά συμμετοχής – 

Τεχνική προσφορά – Οικονομική προσφορά - Δικαιολογητικά κατακύρωσης» είναι πλήρης και

σύμφωνος με τους όρους της πρόσκλησης, όπως προκύπτει από το συνημμένο  πρακτικό και  

η οικονομική του προσφορά είναι εντός του ενδεικτικού προϋπολογισμού και σύμφωνη με τους

όρους της πρόσκλησης. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 203/2022    

 

                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                                    Σαλταρής Αργύριος 

          Μανίτσας Κωνσταντίνος                                              Βουλτσίδης Παναγιώτης 

                                                                                                    Γεωργίου Ιωάννης  

                                                                                                    Καραβούζης Στυλιανός 

                                                                                                    Κουτσουμανής Γεώργιος 

                                                                                                    Λαμπρινίδης Λάμπρος 

                                                                                                    Μαλλιαρός Σωτήριος  

                                                                                                    Καζάρας Στέργιος

                                                                                                    Γκάγκος Αλέξανδρος  

        Ακριβές Απόσπασμα                                             

          Θάσος 22-11-2022                                                                                                                                                                

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου       

       

         Μανίτσας Κωνσταντίνος               
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